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Molt Baix Baix Mig Baix Mig Alt Alt Molt Alt N/C

 1 3,67% 4,28% 14,37% 29,05% 23,55% 19,57% 5,50%
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1. Informació de què disposeu sobre els serveis proporcionats pel CAU: 

Molt Baix Baix Mig Baix Mig Alt Alt Molt Alt N/C

 3 0,61% 0,61% 1,83% 3,67% 20,18% 67,89% 5,20%
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3. Tracte rebut per part dels gestors de la vostra sol·licitud (interés, cordialitat, modals, 
llenguatge, empatia). 

Mai
1 vegada al any

o +
1 vegada al

semestre o +
1 vegada al mes

o +
1 vegada a la

setm o +

 2 4,28% 1,53% 22,63% 40,37% 25,08% 6,12%
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2. Amb quina freqüència contacteu amb el Centre d'Atenció a Usuaris? 
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Categories 

Area 

Ser. At. Tel.; 
18,96% 

Consultes; 
5,50% 

Microinformat; 
61,16% 

Apli.Corporat; 
1,22% 

Not.Incidenc; 
7,34% 

Stmes/Segur; 
0,00% 

1,83% 

Ser. At. Tel.

Consultes

Microinformat

Apli.Corporat

Not.Incidenc

Stmes/Segur

Ningú
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 4.1 0,92% 0,92% 3,06% 7,95% 22,63% 59,63% 4,89%
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4.1 Habilitat del personal tècnic per a resoldre el vostre problema: . Assistència 
telefònica: 

Molt Baix Baix Mig Baix Mig Alt Alt Molt Alt N/C

 4.2 1,83% 0,92% 2,14% 7,65% 17,43% 53,82% 16,21%
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4.2 Habilitat del personal tècnic per a resoldre el vostre problema: .Assistència 
in situ 

Molt Baix Baix Mig Baix Mig Alt Alt Molt Alt N/C

 5.1 0,92% 1,22% 2,45% 9,17% 24,77% 54,74% 6,73%
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5.1. Valoreu el temps amb què s'ha atés la vostra incidència: 
Assistència telefònica 

Molt Baix Baix Mig Baix Mig Alt Alt Molt Alt N/C

 5.2 1,22% 2,45% 2,45% 11,31% 21,10% 43,43% 18,04%
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5.2. Valoreu el temps amb què s'ha atés la vostra incidència: Assistència in situ: 
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 6 0,31% 0,92% 0,31% 10,40% 32,11% 49,85% 6,12%
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6. Com valoraríeu el servei prestat, en conjunt 


